

传达学习贯彻习近平总书记 在中央政治局会议上重要讲话精神

研究开展党纪学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、美丽山西建设等工作

省委书记唐登杰主持召开省委常委会会议

本报讯 4月7日,省委召开常委会议,传达学习贯彻习近平总书记在3月29日中央政治局会议上的重要讲话精神,传达贯彻中央党的建设工作领导小组会议、中央纪委国家监委群众身边不正之风和腐败问题集中整治动员部署会议精神,审议通过《关于在全省开展党纪学习教育的方案》《关于全面推进美丽山西建设的实施意见》。省委书记唐登杰主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在3月29日中央政治局会议上的重要讲话精神,坚定扛起政治责任,加强对全省巡视巡察工作的领导指导,更好发挥政治巡视利剑作用,不断推进巡视巡察工作高质量发展。要紧紧围绕贯彻落实习近平总书记重要指示批示和党中央大政方针,围绕全省工作大局,深入查找被巡视党组织在履行党的领导职能责任上存在的政治偏差,着力推进政治监督具体化、精准化、常态化。要科学稳妥推进巡视巡察全覆盖,持续强化巡视与其他监督的协调协作,不断完善拓展巡视巡察工作格局。要坚持把巡视整改作为推进高质量发展和全面从严治党有力抓手,建立问题清单、任务清单、责任清单,建立健全覆盖巡视

整改全周期的责任体系和制度流程,持续加强对巡视整改落实情况的监督检查,做到件件有着落、事事有回音。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述,突出对省属国有企业坚持和加强党的领导、统筹发展和安全、纵深推进全面从严治党、贯彻新时代党的组织路线等情况的监督检查,综合用好巡视成果,推动省属国企不断增强发展活力和核心竞争力。省属国企要坚持把党的政治建设摆在首位,充分发挥企业党组织的领导核心和政治核心作用,不折不扣落实党中央决策部署。要统筹发展和安全,坚决防范化解风险,以高水平安全保障高质量发展。要纵深推进全面从严治党,开展好党纪学习教育,加强对“一把手”和领导班子的监督,持续保持惩治腐败高压态势。要认真贯彻新时代党的组织路线,加强领导班子建设、干部人才队伍建设,持续营造干事创业的浓厚氛围。要深入学习贯彻巡视工作条例,深入研究解决巡视发现的共性问题和深层次问题,切实促进标本兼治。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话

和重要指示精神,认真贯彻落实《关于在全党开展党纪学习教育的通知》要求,深刻认识开展党纪学习教育的重要性和目标要求,突出学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》,推动各级党组织和领导班子从严抓好党的纪律建设,推动广大党员、干部强化遵守纪律的自觉。各级党委(党组)要把开展党纪学习教育作为重要政治任务,主要负责同志要扛牢第一责任人责任,认真谋划安排,精心组织实施,将开展党纪学习教育同落实党中央重大决策部署、完成本地区本部门本单位重点工作紧密结合起来,认真抓好学习研讨、警示教育、解读培训、检视整改,做到融入日常、抓在经常,切实把党纪学习教育的新成效转化为促进中心工作的强大动力。各级领导班子和党员领导干部要带头学习、作出表率,引导广大党员、干部做到学纪、知纪、明纪、守纪,确保高质量完成党纪学习教育任务。

会议指出,要坚决贯彻落实党中央决策部署,下更大气力纠治群众身边的不正之风和腐败问题,让人民群众切身感受到党中央和习近平总书记的关心关爱就在身边,公平正义就在身边。各级纪检监察机关要聚焦重点

领域和突出问题,精准把握政策策略,严格依规依纪依法,抓好线索处置,强力推进办案,狠抓纠风治乱,坚持正风反腐一起抓,把监督、办案、整改、治理贯通起来,确保取得实实在在的成效,切实增强人民群众的获得感,持续筑牢党的执政根基。

会议指出,要深入贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,深入实施黄河流域生态保护和高质量发展战略,不折不扣落实党中央、国务院关于全面推进美丽中国建设的决策部署,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,统筹抓好发展方式绿色转型、污染防治攻坚、生态保护修复、守牢生态安全底线、提升生态治理效能等重点任务,突出抓好“一泓清水入黄河”生态环保工程实施、重点城市大气污染综合治理、水土流失治理、科学开展国土绿化等重点工作,加快建设山清水秀、天蓝地净的美丽山西,筑牢黄河中游和京津冀生态安全屏障,以高品质生态环境支撑我省高质量发展和现代化建设。

会议还研究了其他事项。

“防火+反诈”共筑安全屏障

本报讯 (记者 刘志刚 通讯员 刘凯丽)“遇到森林火灾,你们知道报警电话是多少吗?”“有人打电话让家里人立即转账,你们会怎么办呢?”……近日,古交市消息,桃园街道千佛路社区联合古交市公安局桃园派出所、古交农村商业银行、古交市第三小学开展“防火反诈两不误,多措并举保平安”宣传活动,筑牢安全防护线。

活动中,社区工作人员、派出所民警和银行工作人员通过拉横幅标语,发放森林防火宣

传手册、反诈宣传资料等方式,向过往群众讲解森林防火基本常识和注意事项,提倡大家要爱护森林、保护环境,树牢安全防火意识。同时,派出所民警通过身边事、身边人等真实案例,向群众详细讲解了刷单返利、虚假投资理财、冒充客服赔付、AI技术诈骗类等手段,教群众如何识骗防骗,做到不轻信、不泄密、不点链接、不转账,如若被骗,要及时报警。

随后,社区工作人员和派出所民警走进古交市第三小

学,通过与学生面对面互动讲解,点对点解疑答惑,零距离向学校师生讲解森林防火和电信诈骗知识,调动学生的学习氛围,营造“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的群防群治的宣传氛围。

此次活动发放宣传资料1000余份,有效提高了辖区居民、师生的反诈、森林防火知识的知晓率和自我防范意识,营造了浓厚的宣传氛围,获得了良好的宣传效果。

杏花岭开展“春季护苗”行动

本报讯 (记者 张勇)为守护好儿童和学生的健康成长环境,近日,杏花岭区市场监督管理局在辖区内校园周边开展了“春季护苗”专项行动。

此次行动,该局执法人员主要围绕人民群众反映强烈、社会舆论关注和风险较大的儿

童和学生用品、校服、眼镜、寝具、新型“网红”玩具等重点产品,聚焦有毒有害、销售来源不明、无标签标识、无注意事项或注意事项不完整的等假冒伪劣产品,加大监督抽查力度,引导和督促企业落实质量安全主体责任。在对敦化坊辖区儿童和

学生用品生产经销企业、小商品批发市场、校园及校园周边等区域进行全覆盖检查中,执法人员发现一家文具店的演算本长度不符合标准,要求限期整改,对其违法行为将作进一步处理。

上门问需促发展 知识产权送春风

本报讯 (记者 张勇)杏花岭区市场监督管理局与中行相关负责人4月初一起来到山西王维权中医医疗科技有限公司,问需于企,送去政策的春风,帮助企业走出技术创新和产品升级的困境。

山西王维权中医医疗科技有限公司有着深厚的技术传承,注册了12枚商标,在我市中医药领域拥有较高的知名度。“其实,我们现在最大的困难是急缺资金。

因为缺乏抵押,向银行申请贷款非常困难。”在现场,该公司负责人坦言。据了解,该企业在传统行医过程中,结合病症的普遍性和患者个体的差异性,采取保密技术和研发产品的双重治疗方案,为不少患者

带来理想的疗效。然而近年来,由于企业研发经费紧张,致使产品升级滞缓,更导致市场运营效果不理想。

面对企业实际存在的困难,工作人员就机构运行的实际状况,考虑该企业的市场份额、增长率、利润率等因素,通过对这些因素的分析和预测,给出了企业商标品牌价值预估,建议企业利用商标做知识产权质押融资。

“居然能用商标做抵押贷款!”了解到可以通过商标质押,为机构的技术创新发展带来资金支持,该企业负责人欣喜地表示:“这真正的是解决了燃眉之急。我们这就和金融部门积极对接,争取早点儿把贷款办下来。”